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Çàäà÷à 4. Íàéäèòå âñå öåëûå ÷èñëà n ≥ 2, äëÿ êîòîðûõ ñóùåñòâóåò íàáîð x1, x2, . . . , xn−1 öåëûõ

÷èñåë, òàêîé, ÷òî åñëè 0 < i < n, 0 < j < n, i 6= j è n äåëèò 2i+ j, òî xi < xj .

Çàäà÷à 5. Ïóñòü n � íàòóðàëüíîå ÷èñëî. Èìååòñÿ n êîðîáîê, â êàæäîé èç êîòîðûõ ëåæèò íåîò-

ðèöàòåëüíîå êîëè÷åñòâî êàìåøêîâ. Çà õîä ìîæíî äîñòàòü äâà êàìåøêà èç ëþáîé êîðîáêè, îäèí èç

íèõ âûáðîñèòü, à âòîðîé ïåðåëîæèòü â ëþáóþ äðóãóþ êîðîáêó. Íà÷àëüíîå ðàñïîëîæåíèå êàìåø-

êîâ íàçîâåì ðàçðåøàåìûì, åñëè èç íåãî çà êîíå÷íîå êîëè÷åñòâî øàãîâ (ìîæåò áûòü è íóëåâîå)

ìîæíî äîáèòüñÿ òîãî, ÷òî âñå êîðîáêè ñòàíóò íåïóñòûìè. Íàéäèòå âñå íåðàçðåøàåìûå íà÷àëü-

íûå ðàñïîëîæåíèÿ êàìåøêîâ, òàêèå, ÷òî â êàêóþ êîðîáêó íè äîáàâü îäèí êàìåøåê, ðàñïîëîæåíèå

ñòàíåò ðàçðåøàåìûì.

Çàäà÷à 6. Íàéäèòå âñå ôóíêöèè f : R→ R, óäîâëåòâîðÿþùèå ðàâåíñòâó

f
(
y2 + 2xf(y) + f(x)2

)
= (y + f(x))(x+ f(y))

ïðè âñåõ äåéñòâèòåëüíûõ çíà÷åíèÿõ x è y.
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